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 انًهزية: انًنتج

 
 

 
 

I. تقذيى انًنتج: 

 
 ذًكٍ انًهضيح انًغرعًم يٍ ذثثٍد انقطع نغشض اَجاص 

 . تعط انعًهٍاخ انرقٍُح
 

II. انرسى انتقني 

 
 رسى ينظوري يفكك و رسى ينظوري يركب  و  رسى تعريفيفًٍا ٌهً يجًىعح يٍ انشعىياخ انًخرهفح نهًهضيح ذركىٌ يٍ 

 أركش اعى كم سعى يٍ هزِ انشعىياخ .1
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 .فً انخاَح انًُاعثح نرعشف عهى أشكال انقطع انًكىَح نهًهضيح ( × )اذًى انجذول انرانً تىظع علايح  .2
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 تهزا انشكم قثم إذًاو صُعها (1)             نُعرثش انقاعذج 
 :أَجض انشعى انثلاثً الأتعاد نهزِ انقطعح يعرًذا عهى انًعطٍاخ انرانٍح .3

α = 45    صاوٌح الاعرهشابيًين عهوياذجاِ انُظش 
o  عايم انغرهشاب  K= 0.5    

  يى60عًك انقطعح انحقٍقً 
 ............................=......................................................................................................=طول انخطوط انًائهة

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 :أَجض انشعى انثلاثً الأتعاد نهزِ انقطعح يعرًذا عهى انًعطٍاخ انرانٍح .4
  o  صاوٌح الاعرهشاب يسار عهوياذجاِ انُظش 

30
 α =عايم الاعرهشاب   K= 0.5   
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III. استعًال أدواة انقيس 
 
 
 
 
 

 .   أركش اعى الأداج انًىجىدج فً انشعى .5
.................................................................................................... 

 
 . ٌغرعًم انرقًُ هزِ الأداج نقٍظ تعط الأتعاد .6

 
 (انعًق أو انقطر انذاخهي أو انسًك)فً انشعىو انرانٍح حذد كم سعى أي قٍظ ًٌثم 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 .اعرعًهُا هزِ الأداج نقٍظ تعط الأتعاد فرحصّهُا عهى انىظعٍّاخ انرانٍح
 .اقشأ هزِ انقٍاعاخ و عجّهها فً انًكاٌ انًُاعة  .7
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IV. انتواصم بانرسوو انًقننة 
 .اذًى انجذول انرانً تزكش اعى كم عُصش .8

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 .اعذ سعى انذاسج انغاتقح عهى انشثكح سعًا تٍاٍَا يقُُا تاعرعًال الأدواخ انهُذعٍح .9
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

: حغة انىظعٍح انًطهىتح (S3. S2. S1 ) قىاطع 3أكًم سعى انذاسج انكهشتائٍح انرانٍح تإظافح  .10
 .(S3 أو S2  أو S1) ٌعًء انًصثاح عُذ انعغط عهى  
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